Дорогами отважных исследователей

Кузнецкие студенты «прошли» по Северному морскому пути

СЕГОДНЯ В КАДРЕ

15 января в центральной городской библиотеке состоялся Всероссийский исторический квест «Арктика».

Эта познавательная игра с 2016 года проводится во многих регионах России, в Кузнецке она была организована отделом по физической культуре, спорту, туризму и делам молодёжи городской администрации. Участниками квеста стали команды колледжей и КИИУТ, в состав каждой входило по пять человек. Им предстояло отправиться в «страну ледяного ужаса», как называли Арктику в прошлые столетия.

Юношей и девушек ожидала непростая, но благородная миссия: спасти от гибели исчезнувшую группу полярников. Ребята отправились в путешествие по городам Северного морского пути, от Мурманска до Владивостока. «Вооружены» они были картой маршрута и вещмешком с рядом необходимых предметов. На каждой из шести станций участники конкурса выполняли основное задание: возводили мост через реку, строили чум, учились вязать морские узлы, из обычной швейной иголки мастерили компас, выбирали имена путешественников из списка знаменитых людей, про-



Нелёгкая это работа – провести бумажный корабль через «айсберги»шары в конечную точку маршрута.

водили корабль сквозь льды. Кроме того, на каждой остановке нужно было отыскать скрытый знак, оставленный пропавшей экспедицией. Он приносил дополнительные баллы и предоставлял право ответить на вопрос об арктическом регионе и летописи его освоения; правильный ответ тоже давал бонусы.

Каждая из студенческих команд сумела пройти маршрут до конца и «спасти» коллег-полярников. Успешнее других это сделала сплочённая пятёрка из колледжа электронных технологий (88 баллов), 86 баллов и второе место – у будущих медиков, третьей стала команда многопрофильного колледжа (82 балла), на четвёртом месте – представители КИИУТ (76 баллов). В заключение участники квеста снялись в итоговом видеоролике, посредством которого оповестили мир: «Кузнецк покорил Арктику!».

Владимир ДАНИЛОВ Фото автора